

## **ACȚIUNE DE ECOLOGIZARE A ZONELOR AFECTATE DE POLUARE CU DEȘEURI ÎN CADRUL PROGRAMULUI CURĂȚĂM ROMÂNIA, ORGANIZAT PRIN AFM.**

Dragi cetățeni,

Vă aducem la cunoștință că în data de 05.02.2023, UAT DRAJNA a desfășurat campania națională de ecologizare **„CURĂȚĂM ROMÂNIA”**, inițiată de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor sub sloganul, **„Vrem o țară fără deșeuri abandonate!”**

La data de mai sus, pe raza unității administrativ-teritorială Drajna, a avut loc o acțiune comună de ecologizare, prin colectarea separată a diferitelor tipuri de deșeuri abandonate pe cursurile de apă (albia râului Teleajăn, prârurile Drăjnuța și Ogretineanca). Pentru buna desfășurare a acțiunii ne-au acordat sprijin 115 voluntari, cooptați din rândul școlilor de pe raza comunei Drajna, respectiv Școala „Platon Mocanu din Drajna de Jos, Școala Ogretini și Școala Drajna de Sus, și mulți voluntari din rândul personalului Primăriei comunei Drajna. Au fost implicate și persoanele beneficiare de venit minim garantat acordat prevederilor Legii nr. 416/2001. Operatorul autorizat de salubritate, S.C. Rosal Group S.A., ne-a acordat sprijin pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor, din zonele în care au fost realizate activitățile în cadrul proiectului, până la punctele de lucru ale centrului de depozitare a acestora, în funcție de tipul de deșeu colectat. Zonele care au făcut obiectul proiectului au fost zonele din apropierea cursurilor de apă, respectiv în zona de intrare în comuna Drajna - zona Pod peste râul Teleajăn, mai precis la baza pilonilor de susținere a podului, precum și în zona albiei râului din jurul podului, în satul Drajna de Jos, în zona de luncă, între strada Teleajăn și DJ. 100N, în zona Pod-Plai, pe malurile pârului Drăjnuța din satul Drajna de Jos, în satul Ogretin, zona Moară, pe albia pârului Ogretineanca.

Deșeurile colectate în urma acestei acțiuni au fost supuse procesului de sortare, cantitățile fiind următoarele 2,460 Kg. - deșeuri materiale plastic și 200 Kg deșeuri amestecate.

Adresăm mulțumiri tuturor voluntarilor implicați în această acțiune ce aparțin, cadrelor didactice ce s-au implicat, tuturor elevilor care au oferit un exemplu de educare cu privire la importanța colectării selective a deșeurilor.

Ne-am alăturat acestei campanii pentru că am vrut să fim în asertimentul sloganului **„Vrem o țară fără deșeuri abandonate!”**